№1

(БуховцевБ.Б., Кривченков В.Д. И т.д. "Сборник задач по элементарной физике" М. Наука, 1987 - 416с., задача 9, решение авторское)
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Две свечи, высота каждого из которых в начальный момент h, находятся на расстоянии d друг от друга. Расстояние между каждой свечой и ближайшей к ней стеной также равно d. С какой скоростью движутся тени от свечей по стенам, если одна свеча сгорает за время t1, а другая – за время t2?
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Решение. Пусть за время (t высо​та первой свечи уменьшилась на (h1, а второй свечи — на (h2 (см. рис.). Тогда тень на левой стене (от первой свечи) опустится на расстояние
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Тень на правой стене опустится на расстояние
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Учитывая, что

[image: image3.wmf] 

t/t

h

  

=

 

h

 

1

1

D

D

,           
[image: image4.wmf] 

t/t

h

  

=

 

h

 

2

2

D

D

 
получим
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Пусть t2 > t1, тогда (1 > 0, а (2 может быть величиной отрица​тельной, т. е. на правой стене тень может перемещаться вверх.
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